TpaH3uCTOp N-TUNAa Co cTaTuyeckon uHaykumein (BCUT)

AABK 432150.377 TY
TpaH3UCTOpbl KPEMHUEBDbIE KJ/IIOUEBbIE 3NMUTaKCUaZibHO-NJIaHapHble C BETUKaJIbHbIM KaHaJIoM

N-TUNa CO CTaTMYECKOW MHAYKLUMEeNl npeaHa3HavyeHbl AN NPUMEHEHUs B cXxeMax

KM959A,5,B

BbICOKO4YACTOTHbIX MCTOYHUKOB NMUTAHUA U ApPYIrux 6bICTp0AeﬁCTBYIOI.I.|MX KNlo4YeBbIX CXeMaX

PaAMO3J/IEKTPOHHOM annapaTtypbl.

KMN959- otnnuHasa 3aMmeHa KT940, npu 3ToM c gBoe 60sbLueit rPAaHUYHOMN YacTOTON U
BYETBEpPO MeHbluel eMKOCTbIO KOJIJIeKTOpa.
KM959- KIMN960 - koMnsieMeHTapHas napa.

HauvwMmeHOoBaHMe napameTtpa
(pe>xum namepeHun)
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NMpepenbHO-AONYCTUMbIE 3HAUYEHUSA

JIEKTPUYHECKUX PEXXNMOB 3KCrJilyaTauum.

HanmeHoBaHue napameTpa B Hopma
YKB. Mpunme-

(pe>xum namepeHun) 0603H YaHne

eavHNLa n3MepeHns * |KM959A KIMN959b6 KIMN959B
MakcuManbHO-AONYCTUMOE HarnpshKkeHue
cTok-ucrok, (Rsam=1000 Om), B Ucu.max 300 250 200 1,2
MakcuManbHO-AONYCTUMOE HarnpsHKkeHue U3n.max 5 5 5 1,2
3aTBOp-UCTOK, B
MakcuManbHO-A0ONYCTUMbIN NOCTOSIHHbIN TOK I3.Max 50 50 50 1
3aTtBopa, MA
MakcuManbHO-A0ONYCTUMbIN NOCTOSIHHbIN TOK Ic.Max 200 200 200 1
CToKa, MA
MakcuManbHO-AONYCTUMbIA UMNYJIbCHbIA TOK Is(u).Max 200 200 200 1,3
3arBopa, MA
MakcMManbHO-AONMYCTUMbIX UMNYJTIbCHbIA TOK Ic(n).Max 500 500 500 1,3
cTokKka, MA
MakcuManbHO-AONyCcTUMas pacceMBaeMas PMax 7 7 7 4,5,6
MOLWLHOCTb C TEenJ1I00TBOAOM, BT
MakcuManbHO-AONycTUMas TeMnepartypa p-n Th.max 150 150 150

nepexopa, C°

NMPUMEYAHUA:
1. B amana3soHe Temnepartyp ot -45C no +85C.
2. Npwu tuMmn. =< 0.5 mMkec.
3. Mpwu panmtenbHOCTM UMNyJsibca He 6onee 10 MKC U CKBaXXHOCTM Q >= 2,
4. B ananasoHe Temnepatyp Tk ot +25C o +85C MOWHOCTb CHWKAETCA JIMHEMHO.
5. MakcumanbHO fONyCcTMMas MOLHOCTb paccumuTbiBaeTcs no opmyne: P=7x(1-(Tk-25)/125) BT,

rae Tk- TeMnepaTtypa Koprnyca TpaH3ucTopa.
B amanasoHe temnepartyp Tk ot -45C o +25C.

o

3Ha4yeHMUA OCHOBHbIX NapaMeTpoB.

HauMmeHoOBaHMe napameTtpa

(pe>xknm nsmepeHus) 056yo|::
eaAvnHuUa usMmepeHus '
KM959A
CraTtnueckni kosadduumneHTt
nepeaaumn Toka, Ucu=10B Kn9596 h2
KMn959B
KM959A
FpaHn4yHOEe Hanpsi>KeHue CToK-
ncrok, B KMN959b Ucun.0
KMnos59B
Ucn=250B; R3n=1000
Om (KIM959A)
Ucn=200B; Ra3n=1000
TOK yTeUKM CTOK-UCTOK, MA Om (KM9595) Icn.yr.
Ucn=120B; R3n=1000
Om (KM959B)
Tok yTeuku 3aTBopa (Usn= -4B), MA Is.yT.
MpaHnuyHasa yacrota (Ucn=30B, Ic=10mMA), MI'y frp.

EMKoOCTb p-n nepexoaa 3arBop-ucrtok (Ucu=308B,
Ic=10MA), Nn®

3Ha4yeHMa napamerTpa
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TunoBsble BbIXOAHbIE XapaKTepPUCTUKK TpaH3nucTopos KIMN959A, b, B
(npn U,=< 1,8 B).
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Tunosble BbIXOAHbIE XapaKTepucTuku TpaHsnctopos KMN959A, b, B.
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